

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 Ветеринарія підготовки фахових молодших бакалаврів у Рогатинському аграрному фаховому коледжі.

Ветеринарна медицина має особливе народногосподарське значення. Її специфіка полягає в тому, що вона безпосередньо пов'язана з багатьма галузями: тваринництвом, харчовою та переробною промисловістю, транспортом, торгівлею тваринами і продуктами тваринництва, гуманною медициною. Тому якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти в сфері ветеринарної медицини на теперішній час є важливим завданням.

Рецензована освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» рівня фахової передвищої освіти зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина, розроблена робочою групою закладу освіти після консультацій із фахівцями нашої установи. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із мети і завдань навчання. Вони містять як загальні, так й професійні компетентності, які мають практичний характер, що є необхідним у професійній діяльності фахівців.

Навчальний план підготовки фахівців відповідає завданням освітньо-професійної програми. Наявність вибіркового компоненту засвідчує можливість вивчення дисциплін за вибором студента, з врахуванням їх інтересів та потенційних професійних можливостей. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компоненту відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахових молодших бакалаврів, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання та запитам стейкхолдерів. Зауважимо на те, що мета і цілі представленої ОПП відповідають місії та стратегії ЗФПО. Коледж має в своєму арсеналі потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати поставлені завдання.

Враховуючи вищенаведене вважаю, що розроблена та подана на рецензування освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» рівня фахової передвищої освіти зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина, галузі знань 21 Ветеринарія у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей, встановлений відповідним стандартом фахової передвищої освіти. Якість представленої освітньо-професійної програми не викликає сумнівів. Програма може бути використана для забезпечення освітнього процесу та підготовки конкурентноспроможного на ринку праці фахівця.

Начальник Рогатинського відділу

Івано-Франківського районного управління

Головного управління Держпродспоживслужби



Дмитро ШАКОВ